

Видеть во сне свою мать, появляющуюся в доме, предвещает обнадеживающие результаты в любом предпринимательстве. Вести с ней разговор во сне - означает, что скоро Вы получите хорошие новости о делах, в которых Вы крайне заинтересованы. Если женщина видит во сне свою мать - это означает приятные обязанности и супружеское счастье. Увидеть чью-то мать болезненной или умершей - предвещает печаль. Услышать во сне, что Ваша мать зовет Вас - означает, что Вы всеми покинуты, и что Вы избрали неправильное направление в своих делах. Услышать во сне ее плач - это знак ее болезни или несчастья, угрожающего Вам.

Источник - Густав Хиндман Миллер

* * *

Сны о матери, в зависимости от характера существующих между вами отношений, могут сильно отличаться во своему значению. Воспринимали ли вы мать на определенной стадии своего развития как всеведущее воплощение любви? Включали ли ваши отношения с матерью элементы борьбы за ВЛАСТЬ, были ли случаи неуместного вторжения с ее стороны в вашу личную жизнь? Теряли ли вы контакт со своей матерью (через СМЕРТЬ или по собственному желанию), вследствие чего ряд проблем остался нерешенным? Ответы на эти вопросы позволят расшифровать значения множества образов, которые присутствуют рядом с вашей матерью в сюжете сновидения.

Источник - Дэвид Лофф

* * *

Мать, являясь во сне, пророчит будущее вашей семье. Если вам приснилась мать такой, какой она является на данный момент в действительности, значит, в ближайшее время не ждите серьезных перемен, ваши внутрисемейные дела у вас под контролем. Видеть во сне плачущую мать - плохой знак, который предвещает крупные ссоры, скандал или даже распад семьи, но, поскольку вы получили предупреждение, у вас есть время все это предотвратить и исправить. Если во сне вы ругаетесь со своей матерью или она бьет вас, то это означает, что вашу семью постигнет несчастье, в котором вы будете винить себя, но на самом деле виновных в этом событии нет, все будут пострадавшими. Сон, в котором мать молодая и поет вам колыбельную песню, означает, что вы слишком заняты происходящим вне семьи, тогда как она нуждается в вашем постоянном

Мать

Автор: admin
25.10.2011 03:46 -

внимании. Не упустите момент - сейчас еще можно сохранить теплые и доверительные отношения с родными людьми.

Источник - Предсказательница Ванга

* * *

Видеть или говорить - откроют тебе свои намерения; видеть умершую - долгая жизнь; умирающую - печаль и тревога

Источник - Медиум мисс Хассе

* * *

Предчувствие.

Источник - Евгений Цветков

* * *

Присутствие матери в сновидении говорит о наличии у сновидца эдипова или материнского комплексов. Если юноше или мужчине снится, что его мать занимается любовью или уединяется с его отцом или любым другим мужчиной, то у него явно выраженный эдипов комплекс. Он ревнует свою мать ко всем мужчинам и мечтает, чтобы она принадлежала только ему одному и ненавидит своего отца. Если юноше или мужчине снится, что он занимается сексом с матерью, то он стал жертвой материнского комплекса, то есть он не может выбрать себе партнершу, так как всех их сравнивает со своей матерью, но не может найти ничего похожего. Если вам во сне является ваша мать, то вас мучает комплекс вины, за то, что вы не уделяете или не уделяли ей достаточного внимания. Если девушке или женщине снится мать, то возможно наличие сексуальной соперницы.

Мать

Автор: admin
25.10.2011 03:46 -

Источник - Зигмунд Фрейд

* * *

Если Вам снится, что в доме появляется Ваша мать, то наяву ожидайте хороших результатов от любого начинания. Разговаривать во сне с матерью - сулит, что очень скоро Вы получите хорошие новости относительно волнующих Вас дел. Женщине увидеть мать во сне - это предзнаменование приятных обязанностей и семейного счастья. Видеть во сне чью-то изможденную или мертвую мать - к грусти, вызванной смертью или бесчестием. Слышать во сне, как мать зовет Вас - означает, что Вы забыли о своих обязанностях и выбрали неправильное направление для развития Ваших коммерческих дел. Если Вам снится, что мать плачет или кричит от боли, то это предсказание ее болезни или приближающейся к Вам беды.

Источник - Современный сонник